
 
 
 
 

ESCLARECIMENTO 01 – CONCORRÊNCIA SESI-DR/TO Nº 003/2021 
 
 
 
            Diante da solicitação de esclarecimentos referente a Concorrência SESI-DR/TO Nº 
003/2021 realizada por licitante, a Comissão Permanente de Licitação do Sistema FIETO passa a 
elucidar na forma que segue: 
 
 
Questionamento 01: No anexo memorial descritivo temos o memorial de um projeto solar 
fotovoltaico de 97,68 kWp para 75 kW de inversor.   
A licitação em questão é para uma potência total de 88,8 kWp, deve-se manter como premissa e 
exigência mínima a potência de 75 kW de inversor ? 
 
Resposta ao questionamento 01: Potência mínima exigida de inversor é 75 kW, sendo 3 
inversores de 25.  
 
Questionamento 02:  No memorial em questão foram utilizados 3 inversores de 25 kW cada, pode 
ser oferecido um único inversor de 75 kW ?  
 
Resposta ao questionamento 02: Será necessária a instalação de 3 inversores de no mínimo 25 
kW.  
 
Questionamento 03: As características dos equipamentos utilizados no memorial descritivo são as 
exigências mínimas dos equipamentos que podem ser ofertados ? Por exemplo, módulo de no 
mínimo 440 Wp, Eficiência do módulo de no mínimo 19,92%. 
 
Resposta ao questionamento 03: Exato, são as exigências mínimas, a potência mínima de cada 
placa é de 440 Watts e 19,92% de eficiência, devendo sempre respeitar a quantidade de módulos, 
mesmo que seja instalado módulos de potência superior.  
 
Questionamento 04: Caso o inversor ofertado já possua todas as proteções 
necessárias integradas ao equipamento ainda será obrigatório o uso de string box?  
 
Resposta ao questionamento 04: Sim, será necessário a instalação da string box.  
 
Questionamento 05: Será aceito a emissão de duas notas fiscais sendo uma de serviço e outra de 
equipamentos ? 
 
Resposta ao questionamento 05: Não, apenas nota de serviço. 
 
Questionamento 06: É obrigatório a menção de marca e modelo dos equipamentos do gerador 
fotovoltaico na proposta ? É obrigatório apresentação de datasheets ou documentação técnica que 
comprove que o equipamento atende as exigências mínimas do edital ?  
 
Resposta ao questionamento 06: Sim, para comprovação de potência e eficiência mínima.  
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